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PRIMER EJERCICIO MEDICO GENERAL

l.- Además delTítulo Preliminar ¿Guántos títulos tiene la Gonstitución española?

a) Ocho.

b) Nueve.

c) Diez.

d) Once.

2.- ¿Qué precepto de la Constitución española proclama expresamente la igualdad ante la ley
ánaO¡endo que no puede prevalecer discriminación alguna, entre otras razones' por razón de

sexo?

a) Elartículo 12.

b) Elartículo 14

c) El artículo 16.

d) El articulo 18.

3.- ¿Qué país de los que se citan a continuación fue miembro fundador de la Uníón Europea?

a) Polonia.

b) Bélgica.

c) Portugal.

d) Croacia.

4.- El artículo 13 del Tratado de la Unión Europea enumera las instituciones de la Unión. Entre ellas
fig u ra:

a) El Comité Económico y Social.

b) ElComité de las Regiones.

c) ElTribunal de Cuentas.

d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

5.- Según el artículo 288 del Tratado de Funcionamiento de la Unión Europea ¿Qué actos jurídicos de
la Unión no serán vinculantes?

a) Las recomendaciones.

b) Los dictámenes.

c) Las respuestas a) y b) son correctas.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

a) Quince días.

b) Veinte días.

c) Un mes.

d) Dos meses.

6.- De acuerdo con el aÉículo 82 ("Trámite de audiencia"), apartado 2, de la Ley 3912015, de I de
octubre del Procedimiento Adminístrativo Gomún de las Administraciones Públicas, los
interesados podrán alegar y presentar los documentos y justificaciones que estimen pertihentes
en un plazo no inferior a diez días ni superior a:
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7.' De acuerdo con el artículo 79 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre del Procedimiento Administrativo
Común de las Administraciones PúÉlicas, a efectos de la resolución del proceoimlenir,-;;
solicitarán:

a) Aquellos informes que sean preceptivos por las disposiciones legales.

b) Aquellos informes que se juzguen necesarios para resolver.

c) Las respuestas a) y b) son correctas.

d) Aquellos informes relevantes para la decisión del procedimiento.

8.- De acuerdo con el artículo 88.6 de la Ley 39/2015, de f de octubre del Procedimiento Administrativo
Común de las Administraciones Públicas, la aceptación de informes o dictámenes:

a) No servirá de motivación a la resolución.

b) Servirá de motivación a la resolución cuando se incorporen al texto de fa misma.

c) Servirá de motivación a la resolución.

d) Servirá de motivación a la resolución cuando se trate de informes o dictámenes preceptivos.

9'- De acuerdo con el artículo 122.1 de la Ley 39/2015, de I de octubre del procedimiento
Administrativo Gomún de las Administraciones Públ¡cas, el plazo para la interposición del rec;t*
de alzada,si el acto fuera expreso, será de: '------ '- ------r

a) Quince dÍas.

b) Treinta días.

c) Un mes.

d) Dos meses.

10'' ¿Qué bienes de las entidades locales son ínembargables según el artículo 80 de la Ley 7/l9gS, de
2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local?

a) Todos.

b) Los bienes de dominio público

c) Los bienes patrimoniales.

d) Ninguno.

11" De la leetura delartículo 85.2 de la Ley 7l1g85de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen
Local, se desprende que el organismo autónomo local:

a) No figura entre las formas de gestión de los servicios públicos locales.

b) Es una forma de gestión directa de los servicios púbficos locales.

c) Es una forma de gestión indiiecta de los servicios públicos locales.

d) Puede ser tanto una forma de gestión directa como una forma de gestión indirecta.

12'- De acuerdo con el artículo 59.2 del Real Decreto Legislativ o 2t2004de 5 de marzo,que aprueba el
texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales, los Ayuntamientos podrán
establecer y exigir:

a) El lmpuesto sobre Bienes lnmuebles

b) El lmpuesto sobre Actividades Económicas.

c) El lmpuesto sobre Vehículos de Tracción Mecánica.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.
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13.- De acuerdo con el artÍculo 13.2 de la Ley 7t1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del

Régimen Local, la creación de municipios solo podrá realizarse sobre la base de núcleos de
población territorialmente diferenciados, de al menos:

a) 1.000 habitantes.

b) 2.000 habitantes.

c) 3.000 habitantes.

d) 4.000 habitantes.

14.- El artículo 121.1 de la Léy 7t1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen l-ocal,
establece el ámbito de aplícación del régimen de organización de los municipios de gran
población enumerando cuatro supuestos de aplicación. ¿Cuál de los supuestos que se citan a
continuación no se ajusta al tenor literal de ese precepto?

a) A los municipios cuya población supere los 250.000 habitantes.

b) Alosmunicipioscapitalesdeprovinciacuyapoblaciónseasuperior alos175.000habitantes.

c) A los municipios que sean capitales de provincia, capitales autonómicas o sedes de las instituciones

autonómicas

d) A los municipios que presenten circunstancias económicas, sociales, histÓricas o culturales
especiales.

15.- De acuerdo con el artículo 137 de la Constítución española el Estado se organiza territorialmente:

a) En municipios y en Comunidades AutÓnomas.

b) En municipios, en provincias y en Comunidades AutÓnomas.

c) En Comunidades Autónomas.

d) hn munrclpros y en Provlnclas.

16.- De acuerdo con el artículo 105. b) de la Constitución española la ley regulará el acceso de los
ciudadanos a los archivos y registros administrativos, salvo en lo que afecte a:

a) La seguridad y defensa del Estado.

b) La averiguación de los delitos.

c) La intimidad de las personas.

d) Las respuestas a), b) y c) son correctas.

1Z.- De acuerdo con el aÉículo 12 del Real Decreto Legislativo 512015, de 30 de octubre, por el que se

aprueba eltexto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público:

a) El nombramiento de personal eventual será libre.

b) El cese de personal eventual será libre.

c) Las respuestas a) y b) son correctas.

d) Ninguna de ias respuestas anteriores es correcta.

18.- De acuerdo con el artículo 95.1 del Real Decreto Legislativo 5t2015, de 30 de octubre, por el que

se aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, las faltas
disciplinarias pueden ser:

a) Graves y leves.

b) Graves, menos graves y leves.

c) Muy graves, graves y leves.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta
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19.' De acuerdo con el artículo 15 del Real Decreto Legislativo 5t2015, de 30 de octubre, por el que se
aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, el derecho a ta
libertad sindical:

a) Es un derecho individual de los empleados públicos que se ejerce de forma colectiva.

b) Es un derecho de carácter individual de los empleados públicos que se ejerce de forma individual.
c) Es un derecho colectivo de los empleados ptiblicos que se ejerce de forma individual.

d) Es un derecho colectivo de los empleados públicos que se ejerce de forma colectiva.

20.- De acuerdo con el aftículo 64.1 del Real Decreto Legislativ o 5t201L,de 30 de octubre, por el que
se aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado público, ij renunl¡a
voluntaria a la condición de funcionario:

a) Habrá de ser manifestada por escrito.

b) Será aceptada expresamente por la Administración

c) Las respuestas a) y b) son correctas.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

21.- El cribado del cáncer de mama es una actÍvidad de

a) Prevenciónterciaria.

b) Prevenciónsecundaria.

c) Prevención primaria y promoción

d) Prevenciónprimaria.

22.- ¿Cull NO es una etapa el modelo transteórico delcambio (Prochaska y DiGlemente, l9g6)?

a) Precontemplanción.

b) Contemptación.

c) Evitación.

d) Acción.

23'- El tratamiento inicial común de los problemas inflamaterios de la mama durante la lactancia
materna (LM) sería todos EXGEpTO:

a) AINES pautados cada 8 horas durante las primeras 24-4gh

b) Antibiótico vía oral.

c) Lactancia a demanda y sin restricciones.

d) Revisar la técnica de lactancia.

24.- ¿Cómo es la prueba de Rinne en un paciente con hipoacusia de transmisión?

a) Positivo.

b) lndiferente.

c) Negativo.

d) Positivo patotógico.
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25.- La sensibilidad de una prueba diagnóstica es:

a) La probabilidad de que un individuo libre de enfermedad tenga un resultado positivo.

b) La probabilidad de que un individuo enfermo tenga un resultado positivo.

c) La probabilidád de que un individuo sin la enfermedad presente un resultado negativo.

d) La probabilidad de que un individuo enfermo obtenga un resultado negativo.

26.- ¿Guál de estas benzodiacepinas tiene una vida media corta?

a) Diazepam.

b) Midazolam.

c) Clonazepam

d) Clorazepato.

27.- ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es FALSA referente a eltest de O'sullivan?

a) Es la prueba destinada a valorar los niveles de azúcar en sangre, para diagnosticar los casos de

diabetes gestacional.

b) Se hace rutinariamente a todas las embaiazadas entre las semanas 24 y 28de gestaciÓn

c) l-as personas con un riesgo alto de diabetes gestacional pueden pedir que se les haga esta prueba

antes del periodo de 24 a 28 semanas

d) Consiste en la administración de 25 g de glucosa vÍa oral y la mediciÓn de la glucemia plasmática 2

horas después. Si elcribado es positivo (>120 mg/dl), se realizará un test diagnóstico confirmatorio.

28.- Los anticonceptivos hormonales combinados están contraindicados (Categoría 4 de la OMS) en

todas las siguientes sítuaciones, excepto:

a) Antecedentes personales de embolismo pulmonar.

b) Obesidad >40 lndice de masa Corporal (lMC).

c) Migraña sin aura en menores de 35 años continuadoras.

d) Hepatitis viral activa.

2g.- ¿Cuálde las siguíentes vacunas puede administrase a la madre durante el embarazo?

a) Sarampión.

b) Fiebre amarilla

c) Gripe.

d) Rubeola.

30.- La unidades de bebida estándar (UBE)equivalen a:

a) 5 gr de alcohol puro.

b) '10 gr de alcohol puro.

c) 15 gr de alcohol puro.

d) 20 gr de alcohol puro.

31.- En los estudios convencionales de contactos de pacientes diagnosticados de tuberculosis
(Sistema de círculos concéntricos), se considera contacto íntimo:

a) Diario, más de 6 horas al dÍa.

b) Diario, menos de 6 h al dÍa.

c) No diario, menos de 6 h al día.

d) Semanal.
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32'' Según el artículo 22 de la Ley 3ll1995 de Prevención de Riesgos Laborares, la vigilancia Ce lasalud, señale la respuesta correcta:

a) El empresario garantizará a los trabajadores a su servicio la vigilancia periódica de su estado de salud
en función de los riesgos inherentes altrabajo.

b) Las medidas de vigilancia y control de la salud de los trabajadores se llevarán a cabo respetando
siempre el derecho a la intimidad y a la dignidad de Ia persona del trabajador y la confidenciaiidad de
toda la información relacionada con su estádo de salud.

c) Los datos relativos a la vigilancia de la salud de los trabajadores no podrán ser usados con fines
discriminatorios ni en perjuicio del trabajador.

d) Todas las afirmaciones anteriores son ciertas.

33'- ¿Cuál de los siguientes fármacos estaría indicado en la deshabituación tabáquica?

a) Vareniclina.

b) Citisina.

c) Bupropion.

d) Todos ellos.

34.- En la exploración clínica ¿que maniobras utilizaría para valorar una posible neuropatía del
mediano?:

a) Maniobra de Phalen y maniobra de Finkelstein.

b) Maniobra de Phalen y maniobra de Tinnel.

c) Maniobra de Tinnel y maniobra de Finkelstein.

d) Maniobra de Tinnel, maniobra de phalen y maniobra de pattén.

35.- ¿Cualde las síguientes sentencias respecto al síndrome del túnel carpiano es correcta?

a) Es más frecuente en mujeres que en hombres.

b) La edad de aparición suele ser entre los 40 y los 60 años.

c) Más de la mitad de los casos son bilaterales.

d) Todas las anteriores son correctas.

36.- El signo de Finkelstein es característico de:

a) Síndrome del túnel carpiano.

b) Síndrome del canal de Guyón.

c) Tendinitis de De Quervein.

d) Epicondilitis.

37" ¿Que grado tienen las quemaduras en las que están afectadas las capas profundas de la piel y
que causan piel blanquecina, oscura o quemada pudiendo estar adormecida la pielson?

a) Quemaduras de primer grado.

b) Quemaduras de segundo grado.

c) Quemaduras de tercer grado.

d) Quemaduras de cuarto grado.
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38.- Además de repetitividad, ¿cuál de los siguientes factores está asociado al riesgo de lesiones

traumáticas acumulativas en la extremidad superior?

a) Ultrasonidos.

b) Las temperaturas elevadas.

c) La humedad relativa.

d) Las vibraciones.

39.- La droga tegal más consumida en España, según la encuesta EDADES 2024, es

a) Tabaco.

b) Alcohol.

c) Antidepresivos.

d) Melanina.

40.- ¿cómo se denomina la conjuntivitis que se produce por exposición prolongada a los rayos del

sol?

a) ConjuntivitisPaPilar.

b) Conjuntivitis flictenular.

c) Conjuntivitis actínica.

d) Conjuntivitis ePidémica.

41.- El Protocolo de vigilancia sanitaria específica de movimientos repetidos de miembro superior,

recoge el conceptó de repetitividad de Silverstein, que considera que el trabajo es repetido:

a) Cuando la duración del ciclo de trabajo fundamental es menor de 30 segundos.

b) Cuando la duración del ciclo de trabajo fundamental es menor de 60 segundos.

c) Cuando se hace el mismo movimiento 5 veces en un minuto

d) Cuando se hace el mismo movimiento 3 veces en un minuto

42.- Según la clasificación de la Agencia lnternacional de lnvestigación sobre Gáncer (IARC), un

agénte que posiblemente es cancerígeno para los seres humanos se clasifica en el grupo:

43.- De acuerdo al Real decreto Real Decreto 1299t2006, por el que se aprueba el cuadro de

enfermedades profesionales. A qué grupo del Anexo I corresponden las enfermedades
profesional"" 

".u""d"" 
por inhalación áe iustancias y agentes no comprendidas en alguno de

los otros apartados:

a) Grupo lll.

b) Grupo lV

c) Grupo V

d) Grupo Vl.

a) 1.

b) 2A.

c) 28.

d) 3.
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44.- ¿Cuál de los siguientes se afacta con mayor nfrecuencia en el Síndrome del manguito de los
rotadores?

a) Supraespinoso.

b) lnfraespinoso

c) Redondo.

d) Subescapular.
'

45.- Entre los índices de siniestralidad, et índice de frecuencia es:

a) No de AT con baja x 10s i No medio de trabajadores expuestos.

b) No de accidentes mortales x 'l0s / No medio de trabajadores expuestos.

c) No de AT con baja x '106 / No total de horas efectivas trabajadas.

d) No de jornadas no trabajadas porAT con baja x 103 lNo total de horas efectivas trabajadas

46.- ¿Cuál es la causa más frecuente de hombro doloroso?

a) Microtraumatismos repetitivos sobre el manguito de los rotadores.

b) Desgarro del tendón de infraespinoso.

c) Derrame articular.

d) Rotura del tendón de supraespinoso.

47.- ¿Cuálde estas lesiones no se considera una Lesión Traumática Acumulativa?

a) Epicondititis.

b) Síndrome deltúnel carpiano.

c) SÍndrome del canal de Guyon.

d) Espondilitis anquitopoyética.

48.- Cuál de la9 siguientes es una contraindicación absoluta para la realización de prueba de esfuerzo(ergometría):

a) Hipertensión arterial severa (pA>2001110 mmHg).

b) Bloqueo auriculoventricular de segundo o tercer grado.

c) Estenosis aórtica severa.

d) Estenosis valvular moderada.

49.- La Duración máxima en los procesos de lncapacidad Temporal debidos a Enfermedad Gomún es:

a) 12 meses + 6 meses.

b) 6meses+6meses.

c) 18 meses + 6 meses.

d) 18 meses + 18 meses

50.- ¿Qué Reglamento regula los Servicios de prevención?

a) RealDecreto 3911997, de 17 de enero.

b) Real Decreto 939/2005, de 29 de jutio.

c) Real Decreto 3'1l9S, de 8 de noviembre.

d) Real Decreto 142812003, de 21 de noviembre
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51.- ¿Qué tipo de dbrmatitis se asocia con el uso de guantes de látex en el personal sanitario?

a) Dermatitis atópica.

b) Dermatitis de contacto alérgica.

c) Fotodermatitis.

d) Dermatitis numular.

52.- Señale ¿cuales la complicación mas grave en la asbestosis pulmonar

a) Sindrome de Caplan.

b) Mesotelioma maligno peritoneal.

c) Mesotelioma maligno pericardico.

d) Neoplasia brocopulmonar.

53.- Señale Ia sentencia ¡NCORRECTA en relación con la diarrea según la OMS:

a) La diarrea acuosa aguda puede durarVarias horas o días e incluye elcólera.

b) La diarrea persistente dura 14 días o más.

c) La diarrea es la deposición de 5 o más deposiciones blandas o líquidas al dia, o con una frecuencia

mayor a la normal para el individuo.

d) La lactancia materna exclusiva protege y previene Ia diarrea en los niños pequeños.

54.- Cuál de las siguientes es INCORRECTA respecto al Síndrome de Disfunción Reactiva de la
Vía Aérea (RADS):

a) Es una forma de asma no inmunológica de inicio agudo en la que los síntomas aparecen en las

primeras 24 horas tras la exposición.

b) Suele constituir un accidente en el lugar de trabajo y en lugares cerrados o mal ventilados,

donde se inhalan productos irritantes a altas concentraciones en forma de gases, humos o
vapores.

c) Cuando esta exposición sucede en el medio taboral se incluye dentro del concepto de asma

ocupacional inducido por irritantes.

d) La principal característica que diferencia al RADS de otras formas de asma laboral es la
existencia de un período de latencia entre la exposición al agente etiolÓgico y el inicio de los

síntomas.

55.- En eltriaje, para la urgencia que requiere una atención de forma inmediata se asigna al paciente
el color:

a) Rojo.

b) Amarillo

c) Verde.

d) Azul.
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56. Según la ADA, la insulina que comienza a actuar aproximadamente 15 minutos después de la
inyección, alcanza su punto máximo en aproximadamente I hora y continúa actuanáo durante 2 a
4 horas. Señale la CORRECTA:

a) Es la insulina de acción rápida.

b) Es la insulina intermedia.

c) Es la insulina retardada o prolongada.

d) Ninguna es correcta.

57.- ¿Cuálde los siguientes gérmenes es el más frecuente en la infecciones urinarias?

a) Pseudomona

b) Proteus.

c) Klebsiella.

d) Escherichia Coli.

58'' A la fractura dispuesta alrededor del eje del hueso se le denomina:

a) Oblicua.

b) Conminuta.

c) Espiral.

d) Longitudinal.

59'- Según la ADA ¿cuál es el objetivo de presión arterial (TA) recomendado para pacíentes con
diabetes mellitus (DM)e hipertensión arteriat (HTA)?:

a) < 130 (sistólica)/ 80 (diastótica) mmHg.

b) < 140 (sistólica)/ 90 (diastólica) mmHg.

c) < 120 (sistólica) t70 (diastólica) mmHg.

d) < 150 (sistólica) /90 (diastótica) mmHg.

60'- ¿cuál es la causa más frecuente de una hemorragia digestiva alta?

a) Varices esofagicas.

b) Ulcera péptica.

c) Esofagitis erosiva.

d) Erosiones gastroduodenales.

61.- Una puntuación en la escala de coma de Glasgow de l0 indica:

a) Traumatismo cranoencefálico leve.

b) Traumatismo cranoencefálico moderado.

c) Traumatismo cranoencefálico grave.

d) Traumatismo cranoencefálico muy grave.

62.- ¿Cual es la causa más frecuente en epistaxis?

a) Cuerpo extraño.

b) Telangiectasia hemorragica hereditaria.

c) Trastornos de la coagulación.

d) Traumatismos nasales.
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63.- En cuanto a la energía de la descarga en una Taquicardia Ventricular sin Pulso (TVSP), señale la

opción GORREGTA:

a) Lo indicado es aplicar 360 julios en la primera descarga para onda bifásica.

b) Lo indicado es aplicar 150 julios en la primera descarga para onda monofásica.

c) Si no se conoce la energía del monitor, se debe administrar la energía más alta, ya que es preferible, a

retrasar la administración de la descarga.

d) Si no se conoce la energÍa del monitor, se debe administrar la energÍa más baja, ya que es preferible a

retrasar la administración de la descarga.

64.- En cuanto al tratamiento para la epilepsia en mujeres jóvenes en edad fértil, seleccione la opción
CORRECTA

a) El valproato, fenobarbital y topiramato son el tratamiento de elección en estas pacientes.

b) La monoterapia con la lamotrigina o levetiracetam son las opciones menos seguras del tratamiento

c) El acido fólico debe prescribirse asociado a cualquier antiepiléptico.

d) Todas las opciones son correctas.

65.- Señale la opción CORRECTA. Una Hipertensión Arterial (HTA) grado 2 es aquella cuyas cifras
son:

a) Sistólica (mmHg). 130-139 yio Diastólica (mmHg): 85:89.

b) Sistólica (mmHg): 140-159 yio Diastólica (mmHg): 90-99.

c) Sistólica (mmHg): 160-179 y/o Diastólica (mmHg). 100-1 Og

d) Sistólica (mmHg): >'180 y/o Diastólica (mmHg): >110.

66.- La hemmorragia intracerebral se clasifica según su localización en:

a) Profunda.

b) Tromboencefálica o cerebelosa

c) Lobar.

d) Todas son ciertas.

67.- Señale la opción INCORRECTA relacionada con la Tiroiditis de Hashimoto:

a) Es la causa más frecuente de hipotiroidismo en áreas no deficitarias en yodo y en niños.

b) Es más frecuente en mujeres de edad media (40-60 años).

c) No tiene una etiología autoinmune.

d) Se produce una infiltración y destrucción del tejido tiroideo mediada por células y anticuerpos

68 Una persona que ha sufrido quemaduras en ambas extremidades inferiores, espalda, nalgas y
genitales, obtendrá un porcentaje en la <Regla de los 9> de Wallace de:

a) 54%

b) 55o/o

c) 72%

d) 73Yo
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69.- El Bloqueo auriculo-ventricular (BAV) es la alteración de la conducción de un impulso, de forma
transitoria o permanente, desde las aurículas a los ventrículos, debido a un defecto. anatómico o
funcional del sistema de conducción. ¿En qué grado de BAV se produce una prolongación
progresiva del intervalo PR hasta que uná onda p ño conduce?

a) BAV lergrado.

b) BAV 20 grado Mobitz t.

c) BAV 20 grado Mobitz ll

d) BAV 30 grado.

70.- En la EPOG, ¿Guál de estas afirmaciones es cierta?

a) Se caracteriza por la obstrucción reversible al flujo aéreo.

b) El tabaco es el principal factor de riesgo.

c) El déficit alfa '1 anti-tripsina no influye en el desarrollo de la enfermedad.

d) Todas las respuestas son ciertas.

71.- Según la OMS, indique la cefalea caracterizada por episodios recurrentes y frecuentes (hasta
varias veces al día), breves pero sumamente dolorosos y que normalmenté se concentran en
torno a un ojo, que lagrimea y se enrojece, se acompaña de rinorrea u obstrucción de la fosa
nasal del lado afectado, y el párpado puede estar caído.

a) Cefalea en brotes.

b) Cefalea tensional.

c) Cefalea por uso excesivo de analgésicos.

d) Cefalea de rebote.

72'- Señale la INGORRECIA respecto a la neumonía según la Organización Mundial de la Salud OMS:

a) Es una forma de infección respiratoria aguda que suele estar causada por virus o bacterias.

b) Entre los signos y síntomas encontramos: tos, dificultad para respirar, fiebre, sudoración y escalofríos,
fatiga, dolor en el pecho, náuseas, vómitos o diarrea y confusión, especialmente en adultos mayores.

c) Una nutrición adecuada es claVe para mejorar las defensas naturales, comenzando con la lactancia
materna exclusiva durante los primeros 6 meses de vida.

d) La vacuna del sarampión no reduce el riesgo de neumonía

73.- Los Criterios de Gentor son un sistema de puntuación de 4 puntos que se utiliza para ayudar con
la estratificación del riesgo de faringitis por estreptococos y la toma de decisiones clinicas. Se
trata-de una herramienta de fácil aplicación en los centros de atención primaria para distinguir
una faringitis vírica de una bacteriana y así comenzar eltratamiento cuanto antes. lndique cuá'Íde
los siguientes NO forma parte de ellos:

a) Ausencia de tos.

b) Presencia de exudado amigdalar (secreción blanquecina).

c) Fiebre de más de 38'C.

d) Ausencia de adenopatías cervicales anteriores (inflamación de los ganglios linfáticos del cuello)
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74,- En las fracturas del carpo, ¿cuál es el hueso que se lesiona con más frecuencia ?

a) Fractura piramidal.

b) Fractura escafoides.

c) Fractura semilunar.

d) Fractura psiforme.'me.

75.- Ante un paciente con dolor abdominat y díarrea de más de cuatro semanas' pérdida de peso y

elevación de reactantes de fase aguda y calprotectina fecal, hay que pensar en :

a) lntoleranciaal gluten.

b) Enfermedad de Crohn.

c) Colitis Ulcerosa.

d) ByCsonlascorrectas

76.- Las complicaciones agudas de la DM son

a) La hipoglucemia.

b) La cetoacidosis diabética.

c) El síndrome hiperosmolar no cetósico

d) Todas son correctas.

77.- La actuación ante un paciente en PCR por una asistolia será la siguiente

a) El objetivo frente a una parada cardÍaca deberÍa ser el indicio inmediato de RCP.

b) Sin detener las compresiones, se debe administrar 1 'mg lV (intravenosa) o lO (intraosea) de

adrenalina lo antes posible

c) Si no hay respuesta, la indicación es repetir la administración de 1mg lVo lO de adrenalina cada 3-5

minutos.

d) Todas son correctas.

78.- En cuanto a la administración de fármacos en RCP avanzada, el fármaco esencial en todas las

paradas cardíacas que en los adultos se administra en dosis de 1 mg cada 3-5 minutos,'hasta

que recupere la circulación espontánea (aproximadamente cada dos ciclos del algoritmo) es:

a) Adrenalina.

b) Amiodarona.

c) Bicarbonato sódico.

d) Atropina

Página 13 de 15



79.' Gual es la verdadera entre las recomendaciones para disminuir el riesgo de Síndrome Coronario?

a) Control del colesterolV tos tr:iglicéridos. cifras en personas sanas de Colesterol total <240 mg/dl
LDl-Golesterol < 100 mg/dl; HDl-Golesterol > 40 mg/dlvarones y > 45 mg/dl mujeres; Triglicériáos
< 150mg/dl.

b) Control del colesterol y los triglicéridos: cifras en personas sanas de Colesterol total <200 mg/dl;
LDL'Colesterol < 100 mg/dl; HDl-Golesterol > 40 mg/dl varones y > 45 mg/dtmujeres; Triglicériáos
< 150m9/dl.

c) Control del colesteroly tos triglicéridos: cifras en personas sanas de Colesterol total <200 mg/dl;
LDL'Colesterol < 100 mg/dl; HDl-Golesterol > 40 mg/dlvarones y > 45 mg/dt mujeres; Trigticériáos
< 200m9/dl.

d) Control del colesterol y los triglicéridos: cifras en personas sanas de Colesterol total <200 mg/dl.
LDL'Colesterol < 120 mg/dl; HDL-Colesterol > 40 mg/dl varones y > 4s mg/dl mujeres; Trigticériáos
< 150m9/dl.

80.- Estaremos ante un paciente con obesidad mórbida Tipo lll cuando

a) IMC 35-39,9

b) rMC 30-34,9.

c) IMC 40-49,9

d) tMc > 50.

PREGUNTAS DE RESERVA

Rl.- ¿Cuál de las siguientes exploraciones es la más válida para evaluar una rotura del Ligamento
Cruzado Anterior?

a) Test de Lachmann.

b) Test de Apley a compresión.

c) Bostezos lateraly medial

d) Test de McMurray

R2.' ¿cuál es la secuencia de soporte vital básico en adultos, según las Recomendaciones del
European Resuscitation Gouncil?:

a) Alerta a los servicios de urgencias, apertura de la vía aérea, inicio de compresiones torácicas (30),
respiraciones de rescate (2), continuar con la relación compresiónivent¡lación (3012), uso' Aói
desfibrilador externo automatizado en el caso de que exista.

b) Apertura de la vía aérea y comprobación de la respiración, alerta a los servicios de urgencias, iniciode respiraciones de rescate (2), compresiones torácicas (30), continuar con la relación
compresión/ventilación (30/2), uso del desfibrilador externo automatizado en elrcaso de que exista.

c) Apertura de la vía aérea y comprobación de la respiración, alerta a los servicios de emergencia, iniciode compresiones torácicas (30), respiraciones de rescate (2), continuar con la relación
compresióniventilación (3012) y uso del desfibrílador externo automatizado en el caso de que exista.

d) Apertura de la via aérea y comprobación de la respiración, alerta a los servicios de urgencias, iniciode respiraciones de rescate (5), compresiones torácicas (30), continuar con la relación
compresiÓn/ventilación (3012), uso del desfibrilador externo automatizado en el caso de que exista.
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R3.- ¿Guál es la fotodermatosis idiopática adquirida más frecuente?

a) Erupclón polimorfa lumínica.

b) Prúrigo actinico.

c) Dermatitis actínica crónica.

d) Urticaria solar.

R4.- De acuerdo con el artículo l4.l del Tratado de la Unión Europea el Parlamento Europeo ejercerá la

función legislativa y la función presupuestaria conjuntamente:

a) Con el Consejo Europeo.

b) Con el Consejo.

c) Con la Comisión.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

R5.: De acuerdo con el artículo l5 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen
Local:

a) El conjunto de personas inscritas en el Padrón municipal constituye la población del municipio

b) Los inscritos en el Padrón municipal son los vecinos el municipio.

c) La condición de vecino se adquiere en el mismo momento de su inscripción en en el Padrón.

d) Las tres respuestas anteriores son correctas.

Página 15 de 15


